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18.(1K7)2
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npua=3ub=+3
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(a-b)15
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npua=2ub =12

69) HawnauTte 3HaYeHUe BblipaxeHus

npua =3ub=+/3

70) HanauTe 3HaueHune BbIpaKeHUs

Ne3. CBoicTBa KBappaTHbIX KOPHEN (UMCAOBbLIE BblpaXeHUs)
1) Hawnaute 3HauyeHue BbipaKeHuUs V93
2) Hawnaute 3HaveHue BbipaXeHUs V9%
3) Hanaute 3HayeHue BbipaXeHus V56
4) Hanaute 3HaYeHue BblipaXeHus /8%
5) HaiauTe 3HaueHue BoipaxeHus V6%
6) Hanaute 3HaveHue BbipaXeHUs /46
7) Halaute 3HauyeHue BblpaXeHUs V45
8) HaiauTe 3HaueHWe BbipaxeHus V43
9) HaitauTe 3HaueHWe BbipaxeHus V36

10) HaiauTe 3HaueHwe Bbipaxerust 44/5 - 3v/3 - V15

S
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11) HaiauTe 3HaueHue Bbipaxenus 417 - 5v/2 - /34
12) Haitaute 3HaueHue Bbipaxerus 5v11 - 44/3 /33
13) Haitaute 3HaueHue Bbipaxenus 2v/13 - 5v2 - /26
14) HaiauTe 3HaueHue Bbipaxenus 5v11 - 2v/2 - /22
15) HailauTe 3HaueHue Bbipaxerus 5v13 - 24/3 -1/39

16) HaiauTe 3HaueHue BbipaxeHus N7 - 2v/2 -\/14
17) Haiaute 3HaueHue Bbipaxerus 10v7 - 2v/6 - 42
18) HaiiauTe 3HaueHue BbipaxeHus 5v7 - 64/3 - v21
19) HaiiauTe 3HaueHue BbipaxeHust 7v15 - 24/2 /30
20) HaiianTe 3HaueHue BbipaxeHus V7 - 12 -v/21

21) HaiianTe 3HaueHue BbipaxeHus V7 - 18 -\14

22) HaiauTe 3HaueHue BbipaxeHus V11 - 32 -/22
23) HaiauTe 3HaueHue BbipaxeHus V11 - 18 /22
24) HaiauTe 3HaueHue BbipaxeHus V13 - 18 - /26
25) HaiauTe 3HaueHue BbipaxeHus V3 - 32 - V6

26) HaiaWTe 3HaueHue BbipaxeHus V2 - 45 -\/10

27) Hamnaute 3HaveHue BbipaXeHUs V512 -4/15

28) HaWianTe 3HaueHue BoipaxeHus V5 - 18 - V10

29) Hanaute 3HayeHue BbipaxeHusa V7 - 45 -+/35
V5112
V17
V20+/32
V10
V32+/6
V12
V8192
V24
V2114
V6

30) Hamnaute 3HauyeHue BbipaXeHus

31) Hanaute 3HayeHue BbipaXeHUs

32) Hawnaute 3HauyeHne BblpaxeHus

33) Hawnaute 3HaueHne BblpaxeHus

34) Hawnaute 3HauyeHne BblpaxeHus
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HananTte 3HaueH1e BblpaXeHus

(2v3)°

120

(3v2)°

180

(2v8)°

160

(4v3)°
60

Haiaute 3HaueHne BblpaxeHus
Haiaute 3HaueHue BblpaxeHus
Haiaute 3HaueHue BblipaxeHus
Haiaute 3HaueHne BblpaxeHus

(4v2)"
Hanaute 3HauyeHue BbipaXeHus Ten

(3v8)"

75
(2v6)
48

Haiaute 3HaueHne BblpaxeHus

HanauTte 3HaueH1e BblpaxXeHus

- 72
Hanaute 3HauyeHue BbipaXeHus >
(2v3)

Halaute 3HaueHne BblpaxeHus

64
(2v8)

- 48
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(2ve6)
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54)
55)
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58)

59)
60)
61)
62)
63)
64)
65)
66)
67)
68)
69)
70)
71)
72)
73)
74)

S

HaiaunTe 3HaueHue BbipaxeHus 5
(5v2)

. 96
HaranTte 3HaueHne BbipaxeHus >
(4/2)

HananTte 3HaueHne BblpaXeHus 5

9
(3v5)
0

HananTe 3HaueH1e BblpaXeHus 5

30
(2v10)
220

(2v5)°

HananTte 3HaueHne BblpaXeHus

HaitawTe 3HaueHHe BbIpaXeHns ———

(2v5)

HaWnawTe 3Hauenue Boipaxenus (V27 +v3) - V3
HainawTe 3Hauenne Boipaxenus (V8 +v2) - v2
Haiaure sHaueHue Boipaxenns (V20 + V5) - V5
Haiaure sHaueHue Boipaxenns (V45 + V5) - V5
Haiaure sHaueHue Boipaxenns (V12 +v3) -3
HainawTe sHauenue Boipaxenus (V12 —v3) -3
HaiawTe 3Hauenue Boipaxenus (V18 — v2) - V2
HainauTe 3Hauenne Boipaxenus (V8 —v2) - V2
HaiauTe sHaueHue Boipaxenns (V18 +v2)-v2
HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V50 +v2) -2
HaiiauTe sHadenue Boipaxerus (V50 — v2) -2
HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V32 —v2) -2
HaiiauTe sHauenue Boipaxerua (V32 +v2) -2
HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V45 — v5) - /5
Haiiaute sHauenue Bbipaxenuns (V125 —V5) -5
HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V20 — V5) -5
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76)
77)
78)
79)
80)
81)
82)
83)
84)
85)
86)
87)
88)
89)
90)
91)
92)
93)
94)
95)
96)
97)
98)

S

HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V125 +V5) -5
HawnawTe 3Hauenmne Boipaxenus (V48 — v3) - V3
HawnawTe 3Hauenne Boipaxenus (V27 —v3) -3
HawnawTe 3Hauenme Boipaxenus (V48 + v3) - V3
HainawTe 3Hauenue Boipaxenus (V31 —3) - (V31 + 3)
HainawTe 3Hauenue Boipaxenus (V37 —5) - (V37 + 5)
HainawTe 3Hauenue Boipaxenus (V41 — 3) - (V41 + 3)
HainawTe 3Hauenue Boipaxenus (V47 —5) - (V47 + 5)
HainawTe 3Hauenue Boipaxenus (V29 — 4) - (V29 + 4)
HainawTe 3Hauenne Boipaxenus (V19 —4) - (V19 + 4)
HainawTe 3Hauenue Boipaxenus (V23 — 2) - (V23 + 2)
Hariaute sHauenue sbipaxerus (V5 —v2) - (V5 + V2)
Haiaure 3HaueHue Boipaxerns (V13 —2) - (V13 + 2)
HaiauTe sHaueHue Boipaxenns (V7 —v2) - (V7 + V2)
Hariaute sHauenue soipaxerus (V7 —V5) - (V7 + V5)
HaiauTe 3HaueHue Boipaxerns (V13 —v2) - (V13 + V2)
Haiaure sHaueHue Boipaxenns (V7 —V3) - (V7 + V3)
Haiiaute sHauenue Boipaxerus (V17 —V5) - (V17 + V5)
HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V17 —v3) - (V17 + V3)
Haiiaute sHauenue Boipaxerus (V17 —3) - (V17 + 3)
Haiiaute sHauenue Boipaxerus (V11 —3) - (V11 + 3)
HaiiauTe sHauenue Boipaxerus (V19 —v2) - (V19 + v2)
Haiiaute sHauerue Boipaxerus (V19 —4) - (V19 + 4)
Haiiaute sHauenme Boipaxermna (V5 —v3) - (V5 + V3)
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99) Haiiaute sHauenue sbipaxerns (V19 —V5) - (V19 + V5)
100)HanauTe 3Hauenmne Boipaxenus (V17 + 2)2 — 417
101)Hanaute 3Hauenne Boipaxenus (V17 — 6)2 + 12417
102)Hatiaute 3HaueHne Boipaxerus (V15 — 2)2 + 44/15
103)HaiauTe 3Hauenne Boipaxenus (V11 — 7)2 + 14411
104)HainauTe 3Hauenne Boipaxenus (V13 — 3)2 + 6V13
105)HainauTe 3Hauenne Boipaxenus (V19 — 7)2 + 14419
106)HainauTe 3Hauenne Boipaxenus (V11 + 3)2 —6V11
107)HaliauTe 3Hauenne Boipaxerus (V5 + 9)2 — 185
108)HainauTe 3Hauenne Boipaxenus (V19 + 5)2 —10V/19

109)HaiianTe sHauenme bipaxenns (V3 +8)° — 16v3

Ne4. CBoiicTBa KBaApaTHbIX KOpHel (ByKBEHHbIE BblpaXXeHUs)
1) Hawnaute 3HauyeHue BblpaXeHus m npa = 3
2) Hawnaute 3HaveHuMe BbipaXeHus m nppa =>5
3) Haunaute 3HaueHue BblpaXeHus m npna = 2
4) Hawnaute 3HaueHue BblpaXXeHuUs m npyua = 2
5) Hanaute 3HauyeHue BblpaXeHus m npna = 2
6) Hanaute 3HauyeHue BblpaXeHus m npua = 2
7) HaiiauTe 3HaueHue Bbipaxenus /a2 - (—a)® npn a = 2
8) Hanaute 3HaueHue BblpaXeHus m npuva = 4
9) Hanaute 3HayeHMe BblPaXeHUs m npuva = 4
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10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

21)
22)
23)
24)
25)
26)
27)
28)

S

HalanTe 3HaueHue BbipaxeHus /a’ - (—a)? npu a = 3

Q
N

1

HanauTte 3HauyeHue BbipaxeHus —npna = 2
a
o 25a19
Hanaute 3HaueHne BbipaXxeHus ——npna =2
a
o 9al*
HanauTe sHauenne BolpaxeHua [—-—npua = 2
o 4ql6
HaiauTe 3HaueHne BblpaxeHna [—-npua =5
a
o 4q?0
Hanaute sHaueHue BbipaXxeHus [— - npua = 3
a
o 9a1?
HanauTe sHauenne Boipaxenua [——npua = 2
o 16al*
HanauTe sHauenne BolpaxeHna [——npua =
< 16al?
HanauTe sHayenne BolpaxeHna [—o—npua =
o 64al’
HanauTe 3HaqeHne Bblpaxerna |—z—npua =7
o 25a15
HananTe sHauenne Boipaxenua [—-—npua = 2

HavauTe 3HaueHune Boipaxernns Va2 — 8ab + 16b2 npua=4ub = 3

HavauTe 3HaueHune Boipaxernna Va2 — 4ab + 4b2 npua =3 ub =4

HawauTe 3HaueHune Boipaxernus Va2 — 12ab + 36b2 npua=8ub =3

HawauTe 3HaueHune Boipaxernus Va2 — 6ab +9b%2 npua =3ub =6

Hamaute 3HaueHue Bbipaxenua Va2 — 10ab + 25bZ2 npua=7ub = 2

Hamaute 3HaueHue Bbipaxenua Va2 + 10ab + 25b2 npua =8ub = —2

Hamaute 3HaueHue Bbipaxenus Va2 + 6ab + 9b%2 npua =5ub = —4

HaiaunTe sHaueHne BbipaxeHus Va2 + 8ab + 16bZ2 npua =3 ub = —4
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29)
30)

31)
32)
33)
34)
35)
306)
37)
38)

39)

40)

41)

42)

43)

44)

45)

46)

47)

Hamaute 3HaueHue Bbipaxenua Va2 + 12ab + 36b2 npua=7ub = —3

HaiauTe 3HaueHue Bbipaxenus Va2 + 8ab + 16b2 npu a = 3; ub =

HaiauTe 3HaueHue Bbipaxenus Va2 + 8ab + 16b2 npu a = 32 nb =

1
7
1
3

HaiiauTe 3HaueHue Bbipaxerus Va2 + 12ab + 36b2 npu a = 7% nb = %

HaliauTe 3HaueHue Bbipaxerus Va2 + 10ab + 25bh2 npu a = 7i Mb=—

11

o 5 11
HaliauTe 3HaueHue BbipaxeHus V9a2 + 6ab + b2 npua = SV b = 65

Hamawute 3HaueHue Bbipaxerua Va2 + 10ab + 25b2 npua = 14% ub = %

Halaute 3HaueHue BbipaxeHus V16a2 + 8ab + b2 npua = % nb = 5%

HaliauTe 3HaueHue BbipaxeHus V9a2 + 6ab + b2 npua = g nb = 7%

Hamaute 3HaueHue BbipaxeHus V25a2 + 10ab + b2 npua =

HavauTe 3HaueHune Boipaxernus V36a2 + 12ab + b2 npua =

16x*
y6

Hanaute 3HauyeHue BbipaXxeHus nomnmx =4uny=2

6x*
2

Hanaute 3HauyeHne BbipaXxeHus nMx=6unMy=9

= ﬁ
=
S

Hanaute 3HauyeHue BbipaXeHus nonmx =8uny=2

y10

[u=y

o))

=
kS

HanauTte 3HaueH1e BblpaxXeHus

-
o
=
=
Il

N
=
<
Il

N

(o))

o <
=
I\

HananTte 3HauyeHne BbipaxeHus npux =6uny =2

y4-

. 4x2
Hawnaute 3HavyeHue BbipaxeHna |[—npux =8uy = 2

e

25x2
4

Haiaute 3HaueHne BblpaxeHus

=

nomx =10my =5

25x%
6

Hanaunte 3HayeHne BblpaxXeHus nomx =10my =5
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48)

49)

50)

51)

52)

53)

54)

55)

56)

57)

58)

59)

S

9x*4
6

9

HanaunTte 3HauyeHue BblpaxeHus nUx =9uny =3

x 2

O

HanaunTte 3HaueHne BblpaXeHua [— npux =6uy = 3
y
o 1
HalauTe 3HaueHue BbipaXeHus /1—6 x0y2 npux =2ny =3
o 1
HaiianTe 3HaueHne BbipaxeHns |—- xby*npux =2uny=>5

1

HalauTe 3HaueHue BbipaXxeHus x8y2npux =3y =5

I

25
o 1

HaiianTe 3HaueHne BbipaxeHns |— - xby*npux =5uny =2
o 1

HalianTe 3HaueHue BbipaxeHus |- - x?y8npux =5uny =2

o 1 4.6

Hanaute 3HaueHne BbIpaxXeHua 2 X"y°mpux = 2ny =3
o 1

HaiauTe 3HaueHne BblpaxeHus . x8y*npux =2uny=3

< 1 2.6
HawnauTte 3HaueHne BbipaxeHus 5 X°y° npux = 7ny =3

EEEE

:

o 1
HaiauTe 3HayeHne BblpaxeHus 5 x4y npux=3uny=2

1

HaiianTe 3HaueHne BbipaxeHns |— - x*y8npux =5uny =2

:
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